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Programovanie:
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Stlačte na novom ovládači obe tlačítka naraz, kým LED začne blikať pomaly, a držte kým nezačne LED blikať rýchlo. Potom pustite obe tlačítka stlačte iba ten, ktorý chcete programovať. Vtedy LED neustále svieti cca. 5 sekúnd. V tomto čase je možné na vybrané tlačítko previesť zo starého ovládača kód.

Vtedy starý ovládač držte nad novým, a v tomto čase stláčajte neustále to tlačítko, ktoré chcete previesť na nový. Počas procesu na novom ovládači 3x blikne LED a potom zhasne. A takto programovanie (klonovanie) kódu úspešne skončilo.

Ak neblikne 3x LED , potom programovanie bolo neúspešné. V tomto prípade zopakujte hore uvedený postup len ovládače držte bližšie a v inom uhle.

Pozor! Počas programovania sa môže vyskytnúť pohyb brány, ak sa nachádzate v blízkosti brány.

Pozor: Len vtedy používajte bránu ak ste sa uistili, že v jeho pohybu sa nenachádzajú predmety, ktoré by br§nili v pohybe. Ovládač nepatrí do rúk deťom.

Kódovanie k novým systémom (RE432 alebo AF43S k rádiovému prijímaču frekvenčnej karty):

Na nových ovládačoch od výroby sú inač kódované. Programovanie k novým systémom sa robí tak,že ovládač priložte blízko k prijímaču. Kódovacie tlačítko na prijímači a to tlačítko na ovládači, s ktorým chcete ovládať systém stlačte naraz na cca. 3 sekundy. Úspešné programovanie indikuje neustále svietiaca LED dióda. V prípade neúspešného programovania (kódovania) zopakujte hore uvedený postup z hora a držte ovládač bližšie k prijímaču.

Ďalšie ovládače programujte už tak ako je uvedené v „Programovanie, už existujúcim ovládačom“.

